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Kalisz, dnia 10 maja 2011 roku

Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu 


I N F O R M A C J A

dot. postępowania na: „dostawę stolików, wózków, stelaży, fartuchów ochronnych oraz koszy narzędziowych ” 
nr sprawy: 37/11.

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

Pytanie Nr 1 
Czy w zadaniu nr 3, poz. 1 Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na kosz narzędziowy o wymiarze 360 x 250 x 60 mm? Zgoda Zamawiającego umożliwi nam złożenie atrakcyjnej cenowo oferty.
Odpowiedź:  TAK ( w formularzu cenowym dla zad. nr 3 należy uwzględnić dopuszczone wymiary)
Pytanie Nr 2 

Czy w zadaniu nr 3, poz. 2 Zamawiający wyrazi zgodę  na złożenie oferty na kosz narzędziowy o wymiarze 480 x 250 x 60 mm? Zgoda Zamawiającego umożliwi nam złożenie atrakcyjnej cenowo oferty.
Odpowiedź: TAK (w formularzu cenowym dla zad. nr 3 należy uwzględnić dopuszczone wymiary)

Pytanie Nr 3 

Czy w zadaniu nr 3, poz. 3 Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na kosz narzędziowy o wymiarze 240 x 250 x 60 mm? Zgoda Zamawiającego umożliwi nam złożenie atrakcyjnej cenowo oferty.
Odpowiedź: TAK (w formularzu cenowym dla zad. nr 3 należy uwzględnić dopuszczone wymiary)

                                                                                                                                Z poważaniem
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